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VS100-YG9 VESA-adapter

Monteringsanvisningar

 Denna VESA-adapter är kompatibel med följande monitorer från märket
SAMSUNG  :

C27G73TQSR, C32G73, C49G94TSSR, C49G95T, C49HG90DMU,
C49J890DKR, C49J890DKU, C49J890DKUXEN, C49RG90, C49RG90SSI,
C49RG90SSN, C49TG90, C49UG90, C49UG90DMR, CHG90, CRG9, G6,
G65B, G7, G70A, G70B, G70NC, G73TF, G75, G75T, G7A, G85NB, G9,
G95A, G95NA, G95NC, G95T, LC27G74TQSR, LC27G75TQ,,
LC27G75TQSEXXP, LC27G75TQSEXXP, LC27G75TQSNXZA,
LC27G75TQSNXZA, LC27G75TQSRXEN, LC27G75TQSRXEN, LC32G75T, 
LC32G75TQ, LC49G95T, LC49G97T, LC49G97TSSNXDC, LC49J890DKEXXY, 
LC49J890DKUXEN, LC49RG90SSIXCI, LC49RG90SSNXZA,
LC49RG90SSRXUF, LC49RG90SSUXEN, LC49UG90DMEXXM, LS32BG85, 
LS32BG850, LS32BG850NUXEN, LS32BG850NUXXU, LS32BG852NNXGO, 
LS49C954U, LS49C954UAKXKR, LS49CY955ENXZA, LS49CY955EUXEN, 
LS49KG954ECXZW, LS57CG952NNXZA, Odyssey G8, Odyssey Neo G8, 
S32BG85, S32BG850, S49A950U, S49A950UIN, S49A950UIU,
S49AG952NN, S49AG95NC, S49C954U, S57C952NN, S95UC, neo G7, neo
G9
 

     ⚠ VARNING
 För att minimera risken för skador är det viktigt att noggrant läsa alla
instruktioner innan installationen. Vi tar inget ansvar för person- eller
sakskador som uppstår genom felaktig användning av denna produkt.
 Se också till att noggrant följa produktens tekniska specifikationer.

 1.  Läs alla instruktioner noggrant.
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 2. En felaktig installation kan leda till skador eller allvarliga personskador. Se till
att produkten och monitorn är säkert monterade innan du använder dem.

 3.  Se till att fästet som produkten ska fästas vid kan hantera den totala vikten av
monitor, dator och adapter utan problem.
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 Tekniska Specifikationer
 Maximal belastning: 30 kg / 66 lbs
 VESA-standardkompatibilitet: 100x100 mm
 Material: Stål
 Rotationsvinkel (Pivot): 90°
 Maximal driftstemperatur: 50°C / 122°F
 Maximal omgivningstemperatur: 50°C / 122°F
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 Viktig Säkerhetsinformation
 Vänligen läs denna instruktion noggrant och spara den för framtiden. Om du

överlämnar produkten till tredje part, bör denna instruktion alltid följa med.
Att ignorera dessa anvisningar kan leda till skador på människor eller
produkter, för vilka vi inte kan ta något ansvar.

        

  VIKTIGT - SPARA FÖR FRAMTIDA REFERENS.
 • Användningen av denna produkt bör alltid ske i enlighet med de angivna säkerhetsanvisningarna.
 • Installera din VESA-adapter i kombination med monitorn på platser där det inte finns människor
under.
 • Överskrid inte den maximala vikten för de kompatibla monitor-modellerna, eftersom det annars kan
leda till allvarliga skador eller materiella skador.
 • Var uppmärksam på den maximala omgivningstemperaturen på 35°C vid användning av produkten.
 • Montera inte VESA-adaptern nära en värmekälla eller i direkt solljus, eftersom detta kan överhetta
adaptern.
 • Kontrollera att din fästpunkt (t.ex. monitorarm) klarar vikten av monitorn med VESA-adapter.
 • Produkten är endast avsedd för montering med ett hålmönster på 75x75 / 100x100mm / 200x200mm.
 • Efter installationen av VESA-adaptern måste monitorns position justeras för att säkerställa korrekt
ergonomi.

   ⚠ VARNING
Se till att enheten är avstängd och frånkopplad från elnätet innan installationen för att
undvika eventuella skador eller skador.

1. Före Första Användning
Kontrollera noga att produkten inte har några transportskador och att det inte finns några tillbehör, t.ex.
skruvar, som borde ingå i leveransen.

  ⚠ FÖRSIKTIGHET
 Se till att förpackningsmaterial och små skruvar och delar som finns i det är oåtkomliga för
barn för att minimera kvävningsrisk och andra risker.

2. Underhåll och Rengöring
 2.1 Underhåll

- Vi rekommenderar att du var tredje månad kontrollerar att alla skruvar fortfarande är åtdragna.
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Kontrollera också regelbundet skicket på alla komponenter i produkten.
- Förvara produkten på en sval och säker plats, helst vid en maximal förvaringstemperatur på 40°C. För
extra säkerhet ska produkten förvaras utom räckhåll för barn och helst i sin originalförpackning.
- Undvik vibrationer och stötar för att inte påverka produktens livslängd och funktion.

 2.2 Rengöring

- Inga frätande eller heta rengöringsmedel får användas för att rengöra produkten. Även stålborstar,
metall eller andra vassa material är olämpliga för rengöring och får inte användas.
- För skonsam och effektiv rengöring rekommenderas användning av en mjuk, fuktig trasa.

3. Avfallshantering
För avfallshantering av denna produkt rekommenderar vi att du kontaktar relevanta lokala myndigheter
eller avfallshanteringstjänster. De kan ge dig detaljerad information om tillgängliga
avfallshanteringsalternativ och återvinningscentraler i ditt område.

4. Information om Tillverkaren
3idee S.à r.l. 
19 Rue de Bitbourg
L-1273 Luxembourg
Luxembourg

mail: info@3idee.eu

5. Hjälp och Återkoppling
Om du behöver hjälp med din artikel finns vi här för dig. Vi uppskattar också all feedback.

https://help.3idee.eu/se/kontakt
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 Leveransens Omfattning

4x M4x8 skruv med
kryssskärning (M-A)

4x M4x12 skruv med
kryssskärning (M-B)

4x U-bricka för M4 (M-C)

   ⚠ OBS: Kontrollera vänligen innan montering att alla delar av tillbehöret är kompletta. Om något
saknas, vänligen kontakta vår kundtjänst omedelbart via e-post eller telefon. Vi hjälper dig gärna.
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 Horisontell / Vertikal Justering
   ⚠ OBS: Inte alla VESA-adaptrar och skärmar är designade för vertikal (stående) orientering. Denna
begränsning beror ofta på den speciella geometrin hos adaptern eller skärmen. Ignorera inte denna
information, eftersom belastningsgränsen för adaptern snabbt kan överskridas vid felaktig montering.

Vi arbetar kontinuerligt med att utveckla skärmar och adaptrar som också är lämpliga för vertikal
orientering.

Som standard är dock skärmar designade för horisontell orientering.

Horisontell
Montering:  JA 

Vertikal
Montering:  JA 
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 Monteringsanvisning
Steg 1
Placera din Samsung-skärm försiktigt med skärmen nedåt på en mjuk, ren och säker yta (t.ex. en filt
eller skummatta) för att undvika repor eller skador. Ta sedan bort stativet genom att lossa skruvarna på
fästet och försiktigt dra av stativet.

Steg 4

Figur 1

Placera VESA-adaptern exakt på baksidan av din Samsung
G9-monitor.
Skruva fast den med de medföljande 4x M4x12 (M-B)
skruvarna. (Figur 1)

Se till att alla skruvar är jämnt och ordentligt åtdragna, utan
att skada adaptern eller monitorns hölje.

Steg 5

Figur 2

Kontrollera noggrant att alla 4 skruvar är ordentligt och
korrekt åtdragna. VESA-adaptern ska sitta stabilt och utan
spel på monitorn. (Figur 2)

Dra åt vid behov – men med känsla för att undvika att
överdriva eller skada gängan.

Steg 4

Figur 3

   ⚠ OBS: Vi rekommenderar att du utför detta steg
tillsammans med en annan person av säkerhetsskäl.

Placera nu VESA-plattan för din monitorarm på den
monterade VESA-adaptern eller håll monitorn försiktigt mot
monitorarmen. Skruva fast båda med de medföljande 4x
M4x8 (M-A) skruvarna och 4x U-skivor (M-C).
Se till att allt är rakt och dra åt skruvarna jämnt och
ordentligt. (Figur 3)
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Steg 5

Figur 4

Kontrollera noggrant att alla skruvar är ordentligt och
säkert åtdragna även här. Anslutningen mellan monitorn,
VESA-adaptern och monitorarmen bör vara stabil och utan
spel. Dra eventuellt skruvarna jämnt åt. (Figur 4)
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